



Жителю Шатровского района, обвиняемому в убийстве супруги, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Следственными органами СКР по Курганской области расследуется уголовное дело, возбужденное в минувшие выходные по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ, по факту убийства жительницы одной из деревень Шатровского района Курганской области.

По версии следствия, в ночь с 9 на 10 ноября 2018 года подозреваемый, находясь в своем доме в состоянии алкогольного опьянения, в ходе произошедшего на почве ревности конфликта со своей супругой нанес многочисленные удары кочергой по телу последней. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия. На утро мужчина сообщил о произошедшем родственникам и вызвал бригаду скорой помощи.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

К настоящему времени 35-летнему мужчине уже предъявлено обвинение в совершении указанного преступления, судом по ходатайству следователя ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1271253>